



**Територіальне управління Державної судової адміністрації
України в Вінницькій області**

НАКАЗ

від 18 березня 2020 року

№ 23

**Про затвердження плану заходів з
мінімізації ризиків розповсюдження
гострої респіраторної хвороби COVID-19
у Територіальному управлінні
Державної судової адміністрації
України в Вінницькій області**

Керуючись Законами України "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення", "Про захист населення від інфекційних хвороб", на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 "Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19", з урахуванням протокольного рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуації Вінницької міської ради від 13.03.2020 (протокол №9) та з метою недопущення розповсюдження інфекційних захворювань, у тому числі, викликаних гострою респіраторною хворобою COVID19, збереження життя, здоров'я і забезпечення безпеки працівників та відвідувачів Територіального управління Державної судової адміністрації України в Вінницькій області,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити план заходів з мінімізації ризиків розповсюдження гострої респіраторної хвороби COVID-19 у Територіальному управлінні Державної судової адміністрації України в Вінницькій області (далі — план заходів), що додається.
2. Заступнику начальника управління та керівникам структурних підрозділів територіального управління забезпечити виконання плану заходів.
3. Сектору з питань управління об'єктами державного майна (Ліфвірова О.Г) довести копію цього наказу до усіх працівників територіального управління та розмістити на інформаційному стенді.
4. Юридичному сектору (Чернецький Р.В.) оприлюднити цей наказ на офіційній інтернет-сторінці територіального управління у складі веб-порталу «Судова влада України» не пізніше наступного робочого дня за днем його видання.
5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління

Василь БІЛИК

**План заходів
з мінімізації ризиків розповсюдження
гострої респіраторної хвороби COVID-19
у Територіальному управлінні ДСА України в Вінницькій області**

№	Зміст заходу	Термін виконання	Виконавці	Примітка
1	Тимчасово призупинити особистий прийом громадян керівництвом територіального управління	До скасування обмежувальних заходів	Білик В.В. Кислиця О.С.	
2	Не допускати до роботи працівників з первинними ознаками інфекційного захворювання.	До скасування обмежувальних заходів	Керівники структурних підрозділів, первинний профспілковий організатор	
3	Обмежити відвідувачам допуск до приміщення територіального управління.	До скасування обмежувальних заходів	Ліфвірова О.Г.	
4	Обмежити проведення нарад, семінарів, навчання та інших масових заходів, крім невідкладних. У разі необхідності, забезпечити їх проведення у режимі відеоконференції.	До скасування обмежувальних заходів	Кислиця О.С., керівники структурних підрозділів	
5	Обмежити участь працівників територіального управління в масових заходах (семінарах, конференціях тощо) та направлення у відрядження.	До скасування обмежувальних заходів	Кислиця О.С., керівники структурних підрозділів	
6	Забезпечити інформування працівників територіального управління про шляхи поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19 та заходи профілактики і реагування на виявлення симптомів серед колег та населення.	До скасування обмежувальних заходів	Керівники структурних підрозділів, первинний профспілковий організатор	
7	Надавати щоденно, до 10.00 год., інформацію начальнику територіального управління щодо наявності працівників на робочих місцях та кількості працівників, які перебувають на лікарняному. Узагальнювати аналогічну інформацію місцевих загальних судів області.	До скасування обмежувальних заходів	Рудик О.І.	
8	Контролювати проведення у робочих кабінетах та інших приміщеннях щоденного вологого прибирання із використанням мийних та дезінфікуючих засобів.	Щоденно, до скасування обмежувальних заходів	Ліфвірова О.Г.	

9	Забезпечити працівників територіального управління засобами, необхідними для проведення особистої гігієни. Постійно контролювати їх наявність та вчасно поновлювати.	Щоденно, до скасування обмежувальних заходів	Ліфвірова О.Г.	
10	Провітрювати приміщення, робочі кабінети впродовж усього робочого дня.	Постійно	Працівники територіального управління	
11	Забезпечити регулярне протирання миючими та дезінфікуючими (спиртовмісними) засобами робочих поверхонь та предметів: поверхні столів, дверні ручки, телефони, клавіатура тощо.	Постійно	Працівники територіального управління	
12	Координувати діяльність керівників апарату судів щодо забезпечення суддів, працівників апарату та відвідувачів місцевих судів області.	До скасування обмежувальних заходів	Кислиця О.С., керівники структурних підрозділів	

Заступник начальника управління

 **Олег КИСЛИЦЯ**